

**RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL DE REOPÇÃO DE CURSO E TRANSFERÊNCIA  
1º SEMESTRE DE 2018**

O Edital do Processo Seletivo de Reopção De Curso e Transferência 1º Semestre De 2018 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme segue:

**Onde se lê:**

**1. DAS CONDIÇÕES PARA CANDIDATURA AS VAGAS**

**2.2.** Na modalidade de Transferência poderá inscrever-se o candidato que:

IX. Esteja matriculado em curso de graduação de instituição brasileira credenciada pelo Ministério da Educação OU de instituição estrangeira reconhecida no país de origem;

**Leia-se:**

**1. DAS CONDIÇÕES PARA CANDIDATURA AS VAGAS**

**2.2.** Na modalidade de Transferência poderá inscrever-se o candidato que:

IX. Esteja matriculado em curso de graduação de instituição brasileira credenciada pelo Ministério da Educação.

Belo Horizonte, 05 de fevereiro de 2018

**Pró-Reitoria de Ensino/UEMG**